



Пресс-релиз.

В конце первой четверти по сложившейся традиции ярославская школа № 37 с углубленным изучением английского языка отмечает День рождения. Этот год - юбилейный, школа отмечает своё 80-летие. Торжественное мероприятие, посвященное этому знаменательному событию, состоится 31 октября в 11 часов во Дворце культуры имени А. М. Добрынина.

История школы началась весной 1935 года. На поросшем бурьяном пустыре Матросской улицы закипела ударная стройка. По решению Советского правительства, Ивановского обкома ВКП(б) Ярославским резино-асбестовым комбинатом за 90 дней была построена школа на 880 учащихся. Первые ученики сели за парты, как и положено, 1 сентября.

Самые горькие страницы в истории школы -годы Великой Отечественной войны. На памятных досках в вестибюле школы увековечены имена выпускников и учителей, погибших в боях. К 70-летию Победы открыта памятная доска Герою Советского Союза Евгению Федоровичу Полонскому. Софья Павловна Кононова, выпускница 1946 года вспоминает: В школе разместили госпиталь для эвакуированных ленинградцев. Ученики помогали раненым: писали письма, шили кисеты, выступали с концертами, дома стирали бинты, посылали посылки на фронт. Мы были трудолюбивыми, дружными и выросли настоящими людьми. Я училась на одни пятерки и после окончания школы поступила в педучилище, а потом окончила пединститут. В 37 школе проработала учителем истории и завучем 30 лет». Софья Павловна - Отличник народного образования, частый и любимый гость на праздниках и встречах, проводимых в школе.

Сразу после войны казалось, что мальчиков надо учить не так, как девочек, готовить к военному времени и школы поделили на мужские и женские. В 37-ой до 1954 года обучались только девочки. Годы учёбы одной из выпускниц и учителя математики, более 50 лет посвятивших педагогике, Эльвиры Ивановны Хробостовой пришлось как раз на это время. После института Эльвира Ивановна окончила заочную аспирантуру, оставалось только кандидатскую написать, но живое общение с детьми перевесило тягу к науке. «Школа - это вся моя жизнь,- говорит Эльвира Ивановна, Заслуженный учитель РФ, директор школы в 1982 - 1988 годах.- Я сама 10 лет училась в 37-ой, здесь учились мои дети и внуки. Я благодарна друзьям, коллегам, ученикам, которые меня всегда понимали, поддерживали, придавали сил».

В 70-е в школе номер 37 – расцвет физической культуры. Создан спортивный клуб "Волга", организуются "Звездные спорт-походы", спортивное ориентирование, различные соревнования, проводится военно-спортивная игра"Зарница". Команда по волейболу три года подряд становится призером области, участвует в

республиканских соревнованиях по легкой атлетике, сборная по спортивному ориентированию занимает призовые места в городе и области. 28 мастеров спорта – выпускники школы, 14 учащихся - члены сборных команд области. Спортивный клуб "Волга" участвует в соревнованиях в Брянске, Адлере, Калуге. Председатель спортивного клуба - И. Соболев. Энтузиасты работы - учителя физкультуры Кочнев Федор Тимофеевич, Музыченко Григорий Галактионович, Вячеслава Галина Ивановна.

За 80 лет школа выпустила 4087 учеников, из них 345 награждены медалями. Школа 37 стала отправной точкой в жизни многих врачей, инженеров, учителей, да и просто многих порядочных и добросовестных людей. Имена выпускников школы знают не только в Ярославской области, но и в других областях России, и за границей. Среди выпускников школы 13 Заслуженных учителей РФ.

Верность традициям - отличительная черта 37-ой школы, где и сегодня кипит жизнь, учебная и творческая. Школа- победитель областного конкурса проектов инновационных моделей работы по выявлению, поддержке и сопровождению одарённых детей в 2013 году, победитель городского конкурса «Лучшее образовательное учреждение муниципальной системы образования города Ярославля по итогам 2013-2014 учебного года», дипломант конкурса «За лучшую работу в области обеспечения качества» в 2014 году, лидер образовательных Интернет-проектов 2014-2015 учебного года.

Школьное объединение «И слову вещему внимая», которым руководит Заслуженный учитель РФ Сурова Евгения Николаевна, отметило своё 25-летие, а театр «Калейдоскоп» является на протяжении многих лет победителем городского конкурса «Играем в театр».

Четвёртый год подряд юные постовые школы № 37 под руководством подполковника запаса Моисеева Евгения Ивановича являются победителями городского конкурса Почетных нарядов на Посту № 1 «В патриотизме молодежи – будущее России».

Школьный хор «Вдохновение»- лауреат Российских конкурсов-фестивалей «Живой родник», «Традиция», вокального конкурса «Созвездие», областного фестиваля детского и юношеского художественного творчества «Радуга», участник международных фестивалей в Швеции и Венгрии.

Обучающиеся школы являются активными участниками и победителями городского фестиваля на английском и немецком языках «Мы вместе». Между школой и центром по обучению иностранцев английскому языку в городе - побратиме Эксетер в Великобритании установлены тесные взаимоотношения, в рамках которых обучающиеся и учителя школы ежегодно выезжают в г.Эксетер.

В настоящее время в школе 27 классов, в которых обучается 679 детей. Директор школы Евстратова Екатерина Сергеевна. В школе работают 47 преподавателей. Среди них имеют ведомственные награды: «Почетный работник общего образования РФ» - 6 учителей, «Отличник народного просвещения» - 5 учителей, Почетную грамоту Министерства образования и науки РФ - 5 учителей, государственную награду «Заслуженный Учитель РФ» - 3 учителя.

